

本报“七夕”公益相亲会开始报名啦

扫码报名几分钟搞定,目前已有百余人上传资料

本报泰安8月13日讯(记者 王雅春)由本报举办的七夕大型公益性相亲会已经开始报名啦,自本报微信公众号发布报名通知后,受到众多单身人士的关注,一天内报名人数已达百余人。微信后台和报名热线火爆,本报也欢迎企事业单位团体报名。

“相亲会开始了吗?俺闺女工作忙,我来给她报名可以吗?”早在一周前一位女士来报社咨询。6年前,本报在泰安举办了首届相亲大会,上千名单身男女报名,近万人现场参与。此后,相亲会成了泰安最具影响力的婚恋公益活动。为单身男女搭建缘分的舞台,是齐鲁晚报的老传统。

8月12日,本报微信公众号正式开通了报名通道,我们愿意做红娘,为大家牵起爱的红线。一年两届的南湖相亲会,分别是在三月三和七夕,无论“高帅富”,还是平淡无奇的居家男人;无论“白富美”,还是貌不惊人的邻家



三月三南湖相亲会现场。(资料片)



三月三南湖相亲会现场。(资料片)

女孩,在这都有可能找到理想中的伴侣,成功率真的很高。

“看到相亲会报名,就想起当年我和我老婆相识的场景。”微信后台,有

读者分享自己的爱情故事。这位男士叫腾腾,身高1米80,在泰安某公司上班,业余的时间喜欢打篮球。他感觉身边的女孩离自己心目中的伴侣还差一点感觉,所以29岁时还单着。最初本报相亲会报名启动,腾腾还不想来报名,是腾腾的爷爷奶奶来到本报编辑部拿回家一张报名表,催着腾腾填好又送回来。“因为爷爷奶奶家离南湖特别近,所以相亲会当天,是他们拽着我到了现场。”

腾腾一到现场就吸引了很多父母的注意,好多人都过来打听。晚上回到家就有好几个女孩加上腾腾的QQ号聊天。一开始腾腾都没有理会,但后来有个女孩引起他的注意,他试探着聊了两句,没想到两个人还很投缘。“后来的事情你们都猜到了,我俩好了,领了证,今年儿子都十个月了。”腾腾说,“要不是爷爷奶奶催着他报名,还遇不到现在的老婆,感谢相亲会这个平

台。”

本届相亲会时间在七夕前后,会安排在周末,活动将持续三天。在现场张贴相亲会员信息,每一张相亲卡上都贴有会员的靓照,方便您“对眼缘”,相亲卡上还有会员的个人简单介绍及联系方式,如果您对TA有意,可以直接联系对方。当然,成功率最高的还是亲临现场,来一场浪漫邂逅。本报特推出现场八分钟约会、才艺展示、游戏互动等环节,报名均可现场体验。

相亲会没有学历、年龄等门槛,只要您是单身,渴望婚姻,愿意以一颗真诚的心和异性交往,都可以来报名。相亲会为公益活动,不收取任何费用。报名相亲者需提供真实准确的个人资料,如有虚假,主办方不承担任何与此相关的责任。

现在报名通道启动,请您记住以下两种报名方式。

您仅需关注齐鲁晚报·今日泰山微信公众号,填写电子表格,并将个人照片上传就可以了。动动手指就能报名,非常便捷。

如果您是着急的父母,想替儿女报名,又不懂电脑,可以到报社现场报名,我们的地址:望岳东路中七里服务中心4楼,齐鲁晚报·今日泰山编辑部,咨询电:0538—6982107。报名时要带上孩子的身份证件、生活照一张。



扫码可直接进入报名通道。